
Andalusian Bull (Dominican)

Bolivar Belicosos Fino (Cabinet)

Bolivar Libertador LCDH

Bolivar Royal Corona

Cohiba Lanceros

Cohiba Medio Siglo

Cohiba Piramides Extra

Cohiba Robusto

Cohiba Siglo I

Cohiba Siglo II

Cohiba Siglo VI

Cuaba Salomones 

Davidoff Ambassadrice (Dominican)

Davidoff Nicaraguan Robusto

Davidoff Nicaraguan Short Corona

El Septimo Mirifico Sapphire (Costa Rica)

El Septimo Fabuloso (Costa Rica)

H. Upmann Half Corona

H.Upmann Magnum 54

H. Upmann No. 2

H. Upmann Magnum 50 

H. Upmann Sir Winston

H. Upmann Connoisseur A

H. Upmann Royal Robusto (LCDH)

Hoyo De Monterrey Double Corona

Hoyo De Monterrey Du Prince

Hoyo De Monterrey Epicure No.  2

Hoyo de Monterrey Epicure Especial 

Hoyo De Monterrey Petit Robusto

6.5" x 64

5.5" x 52

6.5" x 54

4.9" x 50

7.5" x 38

4" x 52

6.3" x 54

4.9" x 50  

4" x 40

5” x 42

5.9" x 52

7.2" x 57

4.6" x 26

4.8” x 50

3.75” x 46

6.9" x 58

6.3" x 68

3.5" x 44

4.75" x 54

6.1" x 52

6.3" x 50

7" x 47

5.5” x 52

5.3" x 52

7.6" x 49

5 1/8” x 40

4.9" x 50

5.6” x 50

4.0" x 50

60

30

55

27

50 

38

57

40

21

26

75

55

14

36

22

135

145

16

32

35

42

44

40

36

42

18

28

34

22

CuRReNt PRODuCtION

Prices are in £, inclusive of  VAT.

For reservations or further information please contact 
Cigar Shop Manager Attila Szabo

via email attila.szabo@bulgarihotels.co.uk or on 020 7151 1101

CIGAR SHOP 

& 

INDOOR SAMPLING ROOM

Opening Hours

Monday to Saturday 

16:00 - 00:00

Sunday

16:00 - 23:00

Winner of ‘World’s Best Cigar Lounge 2015’  - Cigar Journal 

The Bulgari Hotel & Residences, London in association with 

Edward Sahakian (owner of Davidoff of London 

and one of the world’s foremost cigar aficionado’s) 

is proud to present a bespoke collection of 

current Cuban cigars, New World cigars and rare & vintage cigars 

(sourced exclusively from Edward’s private humidor), 

which you can enjoy in the UK’s first hotel with 

an indoor sampling room

SIze PRICe



Bolivar Britanicas UK Reg Edition  

Bolivar Belgravia UK Reg Edition 

Bolivar Churchill Tubes

Bolivar Petit Belicoso Ltd Edition

Bolivar Super Corona Ltd Edition

C E Beck y Ca Coronas (pre-embargo 1950’s)

Cohiba 1966  Ltd Edition

Cohiba Double Corona Ltd Edition

Cohiba Esplendidos

Cohiba Gran Reserva Siglo VI

Cohiba Piramides (Millenium Jar)

Cohiba Piramides Seleccion Reserva

Cohiba Piramides Ltd Edition

Cohiba Robusto aged 

Cohiba Robustos Supremos Ltd Edition

Cohiba Talisman 2017 Ltd Edition

Cohiba Sublimes Ltd Edition

Cuaba Distinguidos (Millenium Jar)

Cuaba Piramides Ltd Edition

DM 24kt Golden Torpedo (Nicaraguan) 

Davidoff 3000 (Cuban)

5.4" x 48 

5.1" x 55

7" x 47

4.9" x 52

5.5" x 48

5.6" x 42

6.5" x 52

7.6" x 49

7" x 47

5.9" x 52

6.1" x 52

6.1" x 52

6.2" x 52

4.9" x 50

5" x 58

6.1/8" x54

6.5" x 54

6.4" x 52

6. 1" x 52

6.2" x 54

7 " x 33

2011

2015

1996

2009

2014

1950’s

2011

2003

1997

2009

2000

2003

2006

2004

2014

2017

2004

2000

2008

2011

1989

95 

47

86

55

37

200

325

400

220

450

300

180

240

120

275

150

450

200

80

220

145

VINtAGe, RARe & LIMIteD eDItION

Prices are in £, inclusive of  VAT.

Le Hoyo de San Juan

Montecristo Edmundo

Montecristo No. 2

Montecristo No. 4

Montecristo Open Eagle

Montecristo Petit Edmundo

Montecristo Petit No. 2

Montecristo Especial No. 2

Partagas D No. 4

Partagas E No. 2

Partagas P No. 2

Partagas D No. 6

Partagas Lusitania

Partagas Maduro No. 1

Partagas Presidentes

Partagas Salamones LCDH

Por Larranaga Petit Coronas

Por Larranaga Picardores

Ramon Allones Gigantes

Ramon Allones Specially Selected (Cabinet)

Ramon Allones Superiores (LCDH)

Romeo y Julieta Churchill (Tubos)

Romeo y Julieta Petit Churchill

Romeo y Julieta Short Churchill

Romeo y Julieta Wide Churchill

Sancho Panza Belicosos

Tabaquero Robusto (Nicaraguan)

Tabaquero Salomon (Nicaraguan)

Trinidad Reyes

Trinidad Vigia

Vegas Robaina Unicos

5.9" x 54

5.3" x 52

6.1" x 52

5.1" x 42

5.9" x 54

4.3" x 52

4.75” x 52

6” x 38

4.9" x 50

5.5" x 54

6.1" x 52

3.5" x 50

7.6" x 49

5.2" x 52

6.2" x 47

7.25" x 57

5.1" x 42

5” x 48

7.6" x 49

4.9" x 50

5.6" x 46

7" x 47

4” x 50

4.9" x 50

5.1" x 55

5.5" x 52

5" x 50

7.5" x 58

4.3" x 40

4.4" x 54

6.1” x 52

40

33

36

20

38

26

28

25

28

40

34

22

42

35

30

60

19

25

42

26

29

39

25

28

36

28

23

30

20

33

35

CuRReNt PRODuCtION

Prices are in £, inclusive of  VAT.
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Prices are in £, inclusive of  VAT.

VINtAGe, RARe & LIMIteD eDItION

Partagas Corona Gorda Anejados

Partagas Lusitania Gran Reserva

Partagas Series E No. 1

Partagas Selección Privada Ltd Edition

Por Larranaga Magnifico 

UK Reg Edition 

Por Larranaga Regalias 

UK Reg Edition 

Por Larranaga Sobrasalientes 

UK Reg Edition 

Romeo y Juliet Churchill Reserva Cosecha 

Romeo y Juliet Duke Ltd Edition

Romeo y Julieta Churchill Tubes

Romeo y Julieta Fabulosos No. 6

Romeo y Julieta Capuleto Ltd Edition 

Ramon Allones Petit Belicosos 

UK Regional Edition

Ramon Allones Club Allones LE 

Trinidad Ingenios Ltd Edition

Trinidad Fundadores

Trinidad Topes Ltd Edition

5.6” x 46

7.6” x 49

6.7" x 54

6.3" x 50

6.7" x 50

5.6" x 50

6" x 53

7.0" x 47

5.5" x 54

7" x 47

7.1" x 52

6.0" x 53 

5" x 52

5.3" x 47

6.4" x 42

7.6" x 40

4.9" x 56

2013

2013

2014

2007

2010

2014

2008

2009

1997

2004

2016

2012

2015

2007

2002

2016

32

220

220

48

150

60

55

140

120

67

430

45

32

34

55

110

70

VINtAGe, RARe & LIMIteD eDItION

Davidoff 4000 (Cuban)

Davidoff Anniversario No.1 (Cuban)

Davidoff Art (Ecuadorian-Dominican) 

Davidoff Dom Perignon (Cuban)

Dunhill Flor De Cuba

Dunhill Ramon 898

Dunhill Upmann No. 41( Pre Castro )

El Rey Del Mundo 

Choix De L’Epoque UK Reg Edition 

H. Upmann Magnum 48 Ltd Edition

H.Upmann No.2 Reserva Cosecha 

Juan Lopez Superba UK Reg Edition 

La Flor de Cano Gran Cano UK Reg Edition  

La Flor de Cano Short Robusto UK Reg Edition

Montecristo 520 Ltd Edition

Montecristo A

Montecristo Dantes Ltd Edition

Montecristo Sublimes Ltd Edition

Montecristo 80

6.1" x 42

8.7"x 48 

6" x 54

7" x 47

4.3" x 52 

4.3" x 48 

6.1" x 52 

5.9" x 54 

5.6" x 50

4" x 50

6.2" x 55

9.3" x 47

6.6" x 48

6.5" x 54

6.5" x 55

1989

1986

2016

1986

1970`s

1960`s

1950`s

2009

2009

2010

2016

2013

2010

2012

2012

2016

2008

320

1300

60

1000

275

350

325

95

70

135

48

42

60

120

160

42

220

85

Prices are in £, inclusive of  VAT.
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